





AZeo] Al S Bio] Moz 713 AAtste
[ ote] ggre 55 AthE WP oA

R I T o P
38.2570.75_m7m_mf75_

]




THe 27 4xdes
o &2 +E A== A

[] 815
35815 == +—— =
7335+ 815 = o+ o

rr

o L

L




£2e0) LRALS 1A 2.

29.89 = 0.49




6.

450 RS B4 9.

8.17)457 52




7.

450 RS B4 9.

13.28)225.76







9.

£2e0) LRALS 1A 2.

1.17+1.5

&
=%










12.

222.5+0.89 = |+89




13.

3.225+ 7.5

3225: ]




14. o % Wealo] Fol 71 2he AL ol ZAU7A

D 275.4+85 @ 27.54+0.85 ® 2.754+ 8.5

@ 0.2754 = 8.5 ® 275.4+0.85



15. ohe % Whealo] Bol 71 2he AL ol AU

@® 20.088 + 64.8 @ 20.088 + 6.48 ® 20088 + 648

@ 2008.8 + 6.48 ® 2.0088 + 0.648



450 WAlS B4o) ieAlo 2 1A Adshe F Pyt
[ ]etol gure 22 Al HEoA e,

+17. :g+gz =175 =

35+175= "'+ == =[ ]+175=[ ]

> EE
S EE



100




18.

0.546-
0.8)0.4,37
40

37
32

50

48

2



19. 2712 Hustel| 9k >, = <2 g%

4.68+0.36 [ ]3.36+0.24







2ol heAle Bo) Ydlor 13 Aishs B9
[ orel gore 2 Aotz Ay oA,
146 = 0. :—+g: S =
6073 100 100 D D D

> EE
B e

>



22. b= A dases

O 41x4+4+3=16.7
® 41x4+4+03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

2 7L ol Zlx B2A L.

4.1)16.7

16 4
3

@ 41x3+4=16.7

@ 41x3+0.03=16.7



o[>

e N

2.96L8 0.4LE]9] o] Lhiro] 15 Foeiw, e 2 At
sha, 2k 9 L7h dAEA A2 FohA 0.

=R M

g ©

L
e



24. TS WAl 58 4% A AejolA wrewsto] LrehiAl e,

4.536 = 1.7

=
=%



25. I7|& HWSE}Y] >, <« e =2 UJEMA Q.

16.1+35 O 16.1




